
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  18/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันอังคารที่  1 กันยายน  2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
10. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
11. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
12. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
13. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
15. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
16. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
17. นางสาวนทิตา พูลเกษม หน.ฝายพัสดุฯ 
18. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
19. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
20. นายประชัน  บุตรดี  หน.ฝายวิเคราะหฯ 
21. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
22. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
23. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
24. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
25. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
26. นางสาวภัทรวด ี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
27. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
28. นางจริยา   พงษพันธุนา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
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7. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
8. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
9. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
10. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
11. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
12. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
13. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
14. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
15. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
16. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
18. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
23. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
24. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
25. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
26. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
27. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
28. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
29. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
30. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
31. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
32. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
33. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
34. นายนิวัชร  เครือแวงมน หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
35. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  18/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 1 กันยายน  2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    การอบรมเกี่ยวกับกฎหมายเลือกตั้งใหมและการประชุมสภา   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือเชิญจากมหาวิทยาลัยราช
ภัฏสวนสุนันทาจะเดินทางมาอบรมเกี่ยวกับกฎหมายเลือกตั้งใหมและการประชุมสภา  วันที่ 18-20 กันยายน 
2563 ที่จังหวัดอุบลราชธานี  มอบสํานักปลัดเทศบาลประสานกับทานประธานสภาและจัดเจาหนาที่ไปรวม
อบรมและนายกฯจะเดินทางไปอบรมในครั้งนี้ดวย  คาใชจายในการอบรมคนละ 3,600 บาท   
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 เร่ืองที่  2   ผูจัดการประปาสวนภูมิภาคฯมาขอพบนายกฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผูจัดการประปาสวนภูมิภาคฯมาขอ
พบนายกฯ ผูจัดการประปาสวนภูมิภาคฯเอางบประมาณของการประปามาขุดเจาะถนนเราเพื่อที่จะวางทอ
ประปาใหพี่นองประชาชน  ซึ่งปกติแลวงานวางทอประปาก็เปนงานของการประปาอยูแลวแตถาการประปาไม
มีงบประมาณก็จะบอกใหพี่นองประชาชนมาของบประมาณจากเราในการทํา  แตคราวนี้เปนเงินงบประมาณ
ของการประปาถาหากเราไมใหทําพี่นองประชาชนก็เดือดรอนและก็ตองมาขอใหเราทําใหและใชงบประมาณ
ของเราอยูดี  แตในหนังสือของนายอิงควัตรายงานมาวาถามาขุดเจาะถนนมีระเบียบเปนประกาศของเทศบาล
เมืองกาฬสินธุคิดคาเสียหายในการขุดตารางเมตรละ 700 บาท แลวพอมาคํานวณดูพื้นที่ในการที่เขาจะตองมา
จายเงินคาเสียหายเปนเงินประมาณ  800,000 บาท  แตเงินที่เขารับเหมากอสรางที่ไปจางประปาประมาณ 
900,000 บาท  ผมถามหนอยวาเขาจะมาจายหรือไม  เผอิญวาผูจัดการการประปาฯมาคุยกับนายกฯก็มาคุย
กันเรื่องนี้  ผมเลยใหนายอิงควัตไปเอาระเบียบนี้มาใหผมดูเพราะผมบอกวาผมไมเคยเจอและผมไดดูระเบียบนี้
ซึ่งนายกฯที่ลงนามคือพลตํารวจตรีบัญญัติ โนนศรีชัย ประกาศ ณ วันที่ 20 ธันวาคม 2533 ประมาณ 30 ป
ที่แลว  และในประกาศไมไดบอกวาอาศัยอํานาจตามอะไรที่นายกฯออกและไมไดออกเปนเทศบัญญัติ  ที่ผมเอา
เรื่องนี้มาพูดเพราะอยากใหผอ.กองวิชาการฯพิจารณาดูวาควรที่จะหยิบยกระเบียบเกาๆที่มันไมไดใชขึ้นมาหรือ
ที่ออกโดยที่ไมมีกฎหมายอางอิงเอามาแกไขปรับปรุง  ฝากผอ.กองวิชาการนําเอกสารนี้ไปดูจะไดเกิดความเปน
ธรรมครับ   
        เร่ืองที่  3  รับฟงความคิดเห็นการศึกษาแนวทางในการพัฒนาพื้นที่ของจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 3 กันยายน 2563  กรมโยธาธิการ
และผังเมืองจัดประชุมเพื่อชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องรับฟงความคิดเห็นการศึกษาแนวทางในการพัฒนาพื้นที่ของ
จังหวัดกาฬสินธุ  ซึ่งในพื้นที่นี้มีของเทศบาลเมืองกาฬสินธุที่เราขอและประสานเขาไปอยู 2 สวนงาน คือ การ
พัฒนาแกงดอนกลางประมาณ 101 ลานบาท งานปรับปรุงทางจักรยานรอบแกง งานสรางเขื่อนปองกันตลิ่งพัง 
ปรับปรุงภูมิทัศน ลานจอดรถในสวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  ถาหากเราไดงบประมาณนี้ก็คงจะไดประมาณ
ป 2565  และอีกหนึ่งสวนคือการพัฒนากุดยางสามัคคปีระมาณ 23 ลานบาท   มอบสํานักการชางไปประชุม 

เร่ืองที่  4   งบประมาณ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     งบประมาณที่พวกเราไดชะลอ ถา
หากงานไหนจําเปนใหทุกสํานัก/กองมาคุยและหารือกับนายกเปนการเฉพาะตัวนายกฯจะไดพิจารณาถาหาก
งานนั้นจําเปนตองดําเนินการก็จะพิจารณาใหดําเนินการไดครับ  สํานักการสาธารณสุขเสนอเรื่องการซอมรถดูด
โคลนผมอนุมัติใหซอมแซมในเดือนตุลาคม 2563   

เร่ืองที่  5   สําเนาเอกสารรายงานการประชุมฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     คราวที่แลวผมไปประชุมจังหวัดแลว
มาพูดใหทุกทานฟงวาทานผูวาราชการจังหวัดไดไปรับนโยบายกับทานนายกรัฐมนตรีที่จังหวัดเชียงใหมและ
ทานมีขอนําเรียนตอที่ประชุมคณะกรรมการทานก็พูดไปเยอะและมีรายงานการประชุมที่ดีเรียบเรียงไดดีเกือบ
ทุกเรื่อง ผมเลยมอบใหสํานักปลัดเทศบาลนําไปสําเนาเอกสารแลวนําไปใหทุกทานไดอานดวยกัน ทานผูวาฯ
มอบเรื่องความสะอาดเรียบรอยของบานเมืองฝากนายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ นายกเทศมนตรี
เมืองกาฬสินธุ และนายกเทศมนตรีเมืองกุฉินารายณวาความสะอาดของบานเมืองนําไปเติมการทองเที่ยวแต
นายกรัฐมนตรีบอกวาความสะอาดคือความสะอาด เชน ถนนสะอาดไมมีขยะมูลฝอย ถนนมีความเปนระเบียบ
เรียบรอย สายไฟตามถนนเก็บใหเรียบรอย  นั้นแคสวนหนึ่งแตสวนที่อยากเห็นจริงๆถาหากใครหรือมพื้นที่ไหน
ทําไดจะพยายามหารางวัลไปใหนั้นก็คือคัลเลอรฟูลตบแตงบานเมืองดวยสีสันของตนไม ไมใบหลากสีใหมีสีสัน  
และพูดถึงเรื่องพิพิธภัณฑทานผูวาฯจะมีงบประมาณมาให และการบริหารจัดการขยะตองทําอยางไรทานพูด
หมดเพราะฉะนั้นผมเลยนํามาใหทุกทานไดอานดวยกันครับ 
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เร่ืองที่  6   โคกหนองนาโมเดล 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไดมีโอกาสเขารวมประชุมกับ สว.
ที่มาตรวจติดตามงานนําโดยพลเอกสิงหศึก สิงหไพร รองประธานวุฒิสภาคนที่ 1  มาตรวจติดตามงานเมื่อมา
รับฟงปที่แลว ผมเขารับฟงตั้งแตตนจนจบไมมีอะไรที่เกี่ยวของกับเราแตก็ไดความรูมาบอกกับทุกทาน 1 เรื่อง 
คือ ป 2564 ใหเนนเรื่องโคกหนองนาโมเดลมอบกองสวัสดิการสังคมเขาไปศึกษาเรื่องนี้  โคกหนองนาเปนการ
พลิกฟนตั้งแตเตรียมดินโดยใชทฤษฎีในหลวงคือการหมดินใชผาสําลีคลุมดินแลวเอาน้ํารดถาทําแบบนี้หญาจะ
ไมขึ้นและความชื้นจะยังคงอยูและแกไขจากดินดานใหเปนดินรวนซุยแตถาหากผาแพงเราสามารถใชฟางขาวมา
ปูแลวรดน้ําแทนได  

เร่ืองที่  7   ประชุมขับเคลื่อนการพัฒนาคนของจังหวัด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 3 กันยายน 2563  จะมีการ
ประชุมขับเคลื่อนการพัฒนาคนของจังหวัดเรื่องนี้นายกฯจะเขาประชุมเองเพราะดูเนื้อหาแลวเกี่ยวกับการจาง
งาน  เกษตรกรรม การบํารุงรักษา การทองเที่ยวและบริการ เกี่ยวกับเรื่องของตลาดคนในแรงงาน  

เร่ืองที่  8    กกท.เชิญรวมพิธีเปดงานที่สนามกีฬากลางจังหวัดฯ 
นายวิทยา  ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล      วันที่ 1 กันยายน 2563 เวลา 18.00 น. กกท. ใหเงิน
งบประมาณกลุมลีลาศ (สนามกีฬากลางจังหวัดฯ) และกลุมแอโรบิค (ริมแกงดอนกลาง) ผมจะเดินทางไปเปด
งานดวยตัวเองครับ 

เร่ืองที่  9    คะแนนประเมิน LPA ป 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     คะแนนประเมิน LPA ป 2563 ได 
92.67  ดานการบริหารจัดการ คะแนนเต็ม 100 ได 94.54  ดานบริหารงานบุคคลและกิจการสภา คะแนน
เต็ม 100 ได 98 ดานการเงินและการคลัง คะแนนเต็ม 100 ได 76   
นายจําลอง ศรีนามล      ผอ.สวนบริหารงานคลัง    สาเหตุที่คะแนนเราตกในดานนี้คือเขาเปลี่ยน
คําถามใหมและเปลี่ยนรูปแบบใหมทั้งหมด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ดานการบริการสาธารณะ คะแนน
เต็ม 100 ได 98.82  ดานธรรมาภิบาล คะแนนเต็ม 100 ได 96  มอบงานประชาสัมพันธทําการ
ประชาสัมพันธใหพี่นองประชาชนไดรับทราบคะแนนการประเมิน LPA  
   เรื่องที่  10    รายงานผลการคัดเลือกจังหวัดที่มีการจัดการขยะมูลฝอยชุมชนจังหวัด 
                           สะอาดระดับประเทศ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รายงานผลการคัดเลือกจังหวัดที่มี
การจัดการขยะมูลฝอยชุมชนจังหวัดสะอาดระดับประเทศ จังหวัดกาฬสินธุของเราไมเคยติดเลยปนี้ก็เชนกัน
ครับ  กลุมจังหวัดขนาดใหญไดรับรางวัลชนะเลิศคือจังหวัดอุดรธานี  รางวัลรองชนะเลิศคือจังหวัดลพบุรี 
จังหวัดชัยภูมิ จังหวัดอุบลราชธานี จังหวัดศรีสะเกษ  กลุมจังหวัดขนาดกลางรางวัลชนะเลิศคือจังหวัดเลย 
รางวัลรองชนะเลิศคือจังหวัดจันทบุรี จังหวัดยโสธร จังหวัดพิจิตร จังหวัดพิษนุโลก  กลุมจังหวัดขนาดเล็ก
รางวัลชนะเลิศคือจังหวัดลําพูน รางวัลรองชนะเลิศคือจังหวัดอางทอง จังหวัดบึงกาฬ จังหวัดสิงหบุรี จังหวัด
อุทัยธานี    

เรื่องที่  11    ระดมความคิดเห็นของภาคสวนตางๆตามแผนพัฒนาจังหวัดและกลุม 
     จังหวัด 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ระดมความคิดเห็นของภาคสวน
ตางๆตามแผนพัฒนาจังหวัดและกลุมจังหวัด ป 2561 – 2565  วันที่ 2 กันยายน 2563 เวลา 08.00 - 
17.00 น.  ณ โรงแรมชาลองฯ มอบผอ.กองวิชาการฯไปประชุม  ที่อยากจะพูดกับผอ.กองวิชาการก็คือเงิน 
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กลุมจังหวัดกาฬสินธุของเราไมเคยไดกับเพ่ือนเลยใหผอ.กองวิชาการไปดูวาเรื่องที่เราขอสายไฟฟาลงใตดินที่เรา
เคยทําเขาไปยังมีเรื่องอยูหรือไมถาไมมีจะทําอยางไรเพราะนี่เปนเรื่องที่เขาทบทวนแผน  เปนไปไดหรือไมที่เรา
จะเสนอเรื่องเขาไปแลวบรรจุแผนสายไฟฟาลงใตดินถนนกาฬสินธุฝากผอ.กองวิชาการติดตามและศึกษาดูวาทํา
อยางไรเราถึงจะไดเงินงบประมาณโครงการนําสายไฟฟาลงใตดินถนนกาฬสินธุ 

เร่ืองที่  12    ประชุมพัฒนาศักยภาพคณะกรรมการและอนุกรรมการของ สปสช. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 3 กันยายน  2563 ประชุม
พัฒนาศักยภาพคณะกรรมการและอนุกรรมการของสปสช. มอบรองนพสิทธิ์ไปเปดงานของ สปสช.แทนนายกฯ 

เร่ืองที่  13    การประชุมเกี่ยวกับโครงการบานมั่นคงของจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 6 กันยายน 2563  เวลา 
09.00 – 12.00 น.  ณ หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จะมีการประชุมเกี่ยวกับโครงการบานมั่นคง
ของจังหวัดกาฬสินธุ 

เร่ืองที่  14     เตรียมการตอนรับคาราวานประชาสัมพันธ 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องที่คาราวานประชาสัมพันธจะ
เดินทางมาทําขาวพิพิธภัณฑของดีเมืองกาฬสินธุของเราไดคุยกันแลวสรุปไดวาอยางไรครับ  
นายประเสริฐ    ออประเสริฐ     รองปลัดเทศบาล    ประชุมกันเมื่อวานตอนบายเขาแจงวาคาราวาน
จะมาประมาณ 150 คน  มาถึงจังหวัดกาฬสินธุ วันเสารที่ 12 กันยายน 2563 เวลา 16.00 น. เขาอยากให
เราตอนรับและมีการแสดงโปงลาง กางเตนทเพื่อให OTOP มาแสดงสินคา  เราจะตองแตงกายเตรียมตอนรับ
เขาดวยชุดพื้นเมือง  และเขาจะไปจัดกิจกรรมของเขาเองที่เขื่อนลําปาว หลังจากนั้นเชาของวันที่ 13 กันยายน 
2563 เขาจะเดินทางมารวมพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทรกับเรากอนเดินทางกลับครับ 
   เร่ืองที่  15   พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันที่ 13 กันยายน 2563 พิธี
บวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทร   เราเตรียมการไปถึงไหนอยางไรแลวและเรื่องของนางรําเราใชนางรํา
ประมาณกี่พันคน     
นางสาวสุนิสา     บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา      ในสวนของนางรําเราใชนางรํา จํานวน 
200 คน เพราะเราอยูในหวงของมาตรการปองกันโรคไวรัสโควิด-19 อยูเราตองรักษาระยะหาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสํานักการศึกษารับผิดชอบและ
มอบรองปลัดประเสริฐติดตามกํากับดูแล 
   เร่ืองที่  16  ขอเชิญเขารวมกิจกรรมใหความรูเร่ืองสิทธิผูบริโภคในกิจการโทรคมนาคม                            
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญเขารวมกิจกรรมใหความรู
เรื่องสิทธิผูบริโภคในกิจการโทรคมนาคมและการคุมครองขอมูลสวนบุคคลจากการใชบริการโทรคมนาคมแก
สาธารณชน วันที่ 29 กันยายน 2563  มอบรองรณยุทธเดินทางไปกับนายกดวยและถาหากเปนไปไดผูที่เคย
มารองเรียนเราเกี่ยวกับเรื่องเสา (กสทช.) ผมวาแจงใหเขาเดินทางไปกับเราดวยก็จะดีถาหากเขาตองการไป
สอบถามอะไรเพิ่มเติมใหเขาสอบถามทาง กสทช.เองเพื่อที่เขาจะไดรับรูขอมูล  

เร่ืองที่  17     มาตรการใหความชวยเหลือผูเชาชวงที่ราชพัสดุที่ไดรับผลกระทบการ  
                            แพรระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มาตรการใหความชวยเหลือผูเชาชวง
ที่ราชพัสดุที่ไดรับผลกระทบการแพรระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา   มอบสํานักการคลังศึกษาและสรุปรายงานให
นายกทราบในเรื่องนี ้
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เร่ืองที่  18   ขอศึกษาดูงานผูสูงอายุและหอศิลป      

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       เทศบาลตําบลในเมือง บานไผ 
ผูสูงอายุ  60 คน  มาขอศึกษาดูงานผูสูงอายุและหอศิลป  วันที่  8  กันยายน 2563  มอบสํานักการ
สาธารณสุขรับผิดชอบ 

เร่ืองที่  19     ขอแกไขแบบแปลนโครงการกุดน้ํากินและทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เรื่องที่เราขอแกไขแบบแปลน
โครงการกุดน้ํากินและทุงศรีเมือง ไปถึงไหนอยางไรแลว  มอบสํานักการชางเรงติดตามและดําเนินการให
เรียบรอย 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     โครงการกุดน้ํากินไดรับการอนุมัติเรียบรอย
แลว   เหลือแคทุงศรีเมืองเพราะเราสงไปคนละรอบเราสงของกุดน้ํากินไปกอนครับ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      มอบสํานักการชางเรงติดตามและ
ดําเนินการใหเรียบรอยเพราะผมจะรีบนําเรื่องนี้เสนอทานผูวาฯ 

เร่ืองที่  20     การเก็บขนผักตบชวาออกจากบริเวณริมถนนเดิน-วิ่งของแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การเก็บขนผักตบชวาที่เก็บขึ้นมา
จากแกงดอนกลางเพื่อนําไปทิ้ง  มอบสํานักการชางและสํานักการสาธารณสุขหารือกัน  และเรื่องรถตัดกิ่งไม
ของสํานักการสาธารณสุขถาหากสามารถซอมแซมไดใหทําการซอมแซมใหเรียบรอย 

เร่ืองที่  21     ขอเชิญเขาเฝาสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจาฯ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ขอเชิญเขาเฝาสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจา 
กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ วันที่ 18 ธันวาคม 2563   มอบงานประชาสัมพันธเตรียมประชาสัมพันธ
ในเรื่องนีแ้ละเขาใหเรากรอกเอกสารวาเราจะนําอะไรไปถวายเผอิญวางานแพรวาที่ผานมาผมไปเห็นผาแพรวาสี
เหลืองสวยมาก ราคา 25,000 บาท  เลยจะนําไปถวายและผมอยากจะถวายไสกรอกปลาเพื่อเปนสิริมงคล 

เร่ืองที่  22    ทบทวนงาน   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       อยาลืมเรื่องการสํารวจหัวดับเพลิง
หัวแดง  มอบงานปองกันฯสํารวจและตรวจสอบวาหัวฯไหนที่ยังสามารถใชงานไดและมอบรองปลัดรณยุทธ
กํากับดูแล   และเรื่องจัดทําใบงานหนาที่ของเจาหนาที่แตละคนตอนนี้ทุกคนรูงานและรูหนาที่ของตัวเอง
หรือไม  ฝากสํานักการศึกษาติดตามเรื่องนี้อยูตลอดครับ เนนเรื่องความสะอาด ภายนอกและภายในสถานที่
และถาหากขาดตกบกพรองอะไรใหมาคุยกัน  การปรับปรุงภูมิทัศนบริเวณโดยรอบและการตัดหญาใครจะเปน
ผูรับผิดชอบใครจะประสานงานตองมีการแบงการทํางานกันใหเรียบรอย  โครงการตํารวจประสาน 1 โรงเรียน 
1 ตํารวจ  เปนอยางไรบางครับ 
นายประเสริฐ   ออประเสริฐ   รองปลัดเทศบาล    วันนั้นที่เขารวมประชุมผูเขารวมประชุมมีนักเรียน 
มีตํารวจ มีผูอํานวยการโรงเรียน และตํารวจภายในจังหวัด  ทานผูการฯมาใหโอวาทและเปดงานและนักเรียน
เขาจะพูดถึงสถานการณยาเสพติดของจังหวัด  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       เรื่องปลูกตนไมที่แกงดอนกลาง
ฝากผอ.ภานุเดชคุยกับเลขาอดิศักดิ์เพื่อหาวันเวลาที่เหมาะสมลงพื้นที่เพื่อปลูกตนไมหลังจากไดวันเวลาที่
เหมาะสมแลวคอยมาประสานกันอีกครั้ง  และการดูแลหองน้ําในแกงดอนกลางถาหากเราไมอยากเปด
ใหบริการชวงที่เราไมมีกิจกรมอะไรก็ใหติดปายวางดใชหรืออะไรก็ไดใหไดรูวาเราไมเปดใหใชบริการเพราะถา
หากเปดทิ้งไวก็จะมีวัยรุนหรือกลุมคนที่เขาไปมั่วสุมไปทําลายแลวทําใหเกิดการชํารุดเสียหายทรุดโทรมมอบ
สํานักปลัดเทศบาลดําเนินการใหเรียบรอย  และเรื่องสวนสาธารณะกุดยางสามัคคีประชาชนที่ไปออกกําลังกาย
อยากไดหองน้ําผมเห็นวาถาหากเราจะนําหองน้ําไปตั้งบริเวณนั้นจะดูไมเหมาะสมและไมนาดูเทาไหรแตถาหาก 
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ขามถนนมานั้นจะมีอาคารของชุมชนกุดยางสามัคคีอยูอยากจะฝากใหสํานักการชางไปซอมแซมใหเรียบรอย  
อีกหนึ่งเรื่องคือที่ทําการชุมชนเกษตรสมบูรณเราจะลงมือดําเนินการไดเมื่อไหรครับ 
นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ      ผอ.สํานักการชาง     ตอนนี้กําลังดําเนินการทําแบบแปลน เขียน
แบบอยูครับ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ       ไมอยากใหทําแบบยุงยากฝาก
ดําเนินการดวย  เรื่องวรสารเทศบาลฝากใหกองวิชาการฯออกแบบใหมในวงเงินงบประมาณเทาเดิม   

เร่ืองที่  23     เทศบัญญัติงบประมาณ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากผอ.กองวิชาการดวยวาพอเทศ
บัญญัติเราผานไปงบประมาณของแผนดินผานไปเริ่มทําเทศบัญญัติป 2565 เมื่อไหร 
จ.ส.อ.สมชาย  โสมนัสนานนท    ผอ.กองวิชาการและแผนงาน   เราเริ่มทํา วันที่ 1 ตุลาคม 2563 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เขาจะใหทําอะไรกอนและหลัง และ
อะไรที่จะตองรบกวนสํานัก/กองจะตองทําอะไร จํานวนคนจะตองเปนไปตามแผนฯ เราตองเตรียมขอมูลให
เรียบรอยเพ่ือไมใหเกิดขอผิดพลาดตอนนี้สํานักงบประมาณยอมรับวาตัวเองผิดพลาดโดยไมไดใชขอมูลปจจุบัน
เปนตัวกําหนดงบประมาณในป 2564 แตก็ไดทําเพิ่มเติมไปแลว  เราก็ตองหาขอกฎหมายเตรียมเอาไวอางอิง
เพื่อเถียงเอางบประมาณดวยนะผอ.กองวิชาการเพราะงบประมาณป 2564 นอยกวาป 2563 จํานวน 20 
ลานบาท แลวตอนที่สรุปบัญชีการใชจายงบประมาณป 2563 จะไดบอกไดเลยวารายรับและรายจายเรา
เทาไหร  ตัวเลขซึ่งทําใหเราเห็นวามันสูงกวาป 2563 นั้นเพราะผอ.กองวิชาการฯเอางบเฉพาะกิจเขาไปในเทศ
บัญญัติซึ่งปกติแลวงบเฉพาะกิจจะไมไดใสเขาไปในเทศบัญญัติ จํานวน 18 ลานบาท แนนอนวางบประมาณป 
2564 นอยกวางบประมาณป 2563 จํานวน 20 ลานบาท  ตอนนี้ผมก็ยังเปนหวงอยูวาเราจะไดรับการ
ชดเชยจากรัฐบาลหรือไมเพราะเขายังไมเอาเขาสภาวิสามัญชุดใหญครับ   

เร่ืองที่  24   รวมแสดงศิลปวัฒนธรรมในงานมหกรรมสุดยอดของดีกาฬสินธุ 
นายมานิต   เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4     โรงเรียนเทศบาล 4 ขอความอนุเคราะหใช
รถ 6 ลอ  ในวันที่ 12-13 กันยายน 2563 และอีกหนึ่งงานคือสํานักงานพาณิชยจังหวัดมีหนังสือมาขอความ
อนุเคราะหใหวงโปงลางเราไปรวมแสดงศิลปวัฒนธรรมในงานมหกรรมสุดยอดของดีกาฬสินธุจัดแสดงที่
กรุงเทพมหานคร มีเงินสนับสนุนให จํานวน 15,000 บาท   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เรื่องขอใชรถ 6 ลอ ทุกโรงเรียนใน
สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุสามารถใชงานไดเลย  และเรื่องการเดินทางไปแสดงศิลปวัฒนธรรมที่กรุงเทพฯก็
เชนกันสามารถเดินทางไปรวมแสดงไดแตนายกฯอยากจะฝากดูแลนักเรียนที่จะตองเดินทางไปแสดงใหดูแล
ลูกหลานเราใหดีดวย  สวนเรื่องคาน้ํามันในการเดินทางใหทานผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 ปรึกษาหารือกับหัวหนา
สํานักปลัดเทศบาลครับ 

เร่ืองที่  25     สนามเทนนิส 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ฝากผอ.สวนฯจําลองเรื่องสนาม
เทนนิสอยากใหทําใหเรียบรอยเพราะคงใชงบประมาณไมไดเยอะมากมายเทาไหร   
นายจําลอง ศรีนามล       ผอ.สวนบริหารงานคลัง      งบประมาณที่ตองใชในการทําประมาณ 1 
แสนบาท   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ยังไงก็ฝากพิจารณาดําเนินการให
ดวยครับ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

 
 



- 8  - 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่  17/2563 เมื่อวันที่ 25 สิงหาคม  2563 ประจําป 

2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 17/2563 เมื่อวันที่  25  สิงหาคม  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   - ไมมี – 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 2563 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนสิงหาคม 2563  ขอใหทุกสํานัก/กอง เลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไป
รายงานในการประชุมครั้งตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  15.30   น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                 หัวหนาสํานักปลดัเทศบาล 


